



In der Braike 13  
D-72127 Kusterdingen  
info@allstar.de  
www.allstar.de

## Ersatzteil-Preisliste: Kabelrolle AKRN

### Spare parts price-list: Cable reel AKRN



Version: 2022-04-01



In der Braike 13  
D-72127 Kusterdingen  
info@allstar.de  
www.allstar.de





**Ersatzteilliste Kabelrolle AKRN****V04/2022****Spare parts list cable reel AKRN**

Bild Nr.	Bezeichnung	Art-Nr. /Ref	€ / 1 net	€ incl. VAT	Description	photo No.
1	Trommel 32.090.010	AKRN-E01	35,29 €	42,00 €	roller 32.090.010	1
2	Gehäuse rot 32.090.002	AKRN-E02	22,69 €	27,00 €	cover red 32.090.002	2
3	Federteller/Feder und Abdeckplatte 90013/90016	AKRN-E03	37,82 €	45,01 €	Spring plate 90013/90016	3
4	Scheibe	AKRN-E04	21,85 €	26,00 €	Disc	4
5	Trommel mit Kabel, Kupplung und Segment	AKRN-E05	108,40 €	129,00 €	Roller with cable, coupling and segment	5
6	Isolierschlauch dünn	AKRN-E06	0,25 €	0,30 €	Insulating tubing, thin	6
7	Isolierschlauch dick	AKRN-E07	0,42 €	0,50 €	Insulating tubing, thick	7
8	Kabelrollenkabel 20 m	AKRN-E08	see Ref: RK-P		Cable for cable reel 20 m	8
9	Flansch/Welle 32.090.005/090.007 komplett mit 2 Kugellager + Mercotac 590 + 592	AKRN-E09	100,00 €	119,00 €	Flange/shaft 32.090.005/090.007 complete with 2 ball bearing + Mercotac 590 + 592	9
10	Steckergehäuse komplett mit Kabel 32.090.008	AKRN-E10	20,17 €	24,00 €	Plug cover with cable 32.090.008	10
11	nicht mehr erhältlich	AKRN-E11	--	--	no more available	11
12	Segment 32.090.12	AKRN-E12	4,12 €	4,90 €	Segment 32.090.12	12
13	Kabelhalter 32.090.004	AKRN-E13	13,45 €	16,01 €	Cable holder 32.090.004	13
14	Kupplungsschalen rechts + links (Paar) ohne Buchsen	AKRN-E14	5,46 €	6,50 €	Coupling shells right and left (pair) without sockets	14
15	Tragebügel 8262/7001 mit Schrauben	AKRN-E15	5,04 €	6,00 €	Carrying clip 8262/7001 with screws	15
16	Kappe schwarz für Kabelrollenkupplung	AKRN-E16	0,84 €	1,00 €	Cap black for coupling	16
17	Kabelrollenkupplung mit Isolierschläuche	AKRN-E17	26,89 €	32,00 €	Coupling without insulating tubing	17
18	Zylinderkopfschraube M4 x 8 (4 Stück)	AKRN-E18	0,42 €	0,50 €	Cylinder screw M4 x 8 (4 Pcs.)	18
19	Bilbuchse schwarz isoliert (2 Stück), blank (2 Stück) mit Lötöse für Steckergehäuse	AKRN-E19	4,40 €	5,24 €	Socket bil insulated black (2 Pcs.), non-insulated (2 Pcs.) with soldering eye for plug	19
20	Bilbuchse mit Mutter nicht isoliert u. 4 St. Lötösen für Steckergehäuse u. 2 St. Zahnscheiben 6,4 mm	AKRN-E20	4,20 €	5,00 €	Socket bil with nut non-insulated and 4 Pcs. soldering eyes for plug cover and 2 Pcs.	20
21	Halter und Befestigung (groß) für Kupplung mit 2 Zylinderkopfschrauben und Mutter M3 x 14	AKRN-E21	2,10 €	2,50 €	Fixing device for coupling (big) with 2 cylinder screws with nut M3 x 14	21
22	Halter und Befestigung (klein) für Kupplung mit 2 Zylinderkopfschrauben und Mutter M3 x 6	AKRN-E22	2,10 €	2,50 €	Fixing device for coupling (small/inside) with 2 cylinder screws with nut M3 x 6	22
23	Senkschraube M4 x 8 mit Mutter (1 Stück)	AKRN-E23	0,13 €	0,15 €	Flat headed screw M4 x 8 (1 Pcs.)	23
24	Lötleiste (Trommel)	AKRN-E24	1,09 €	1,30 €	Connector block (roller)	24
25	Kabeleinführungsgummi	AKRN-E25	0,42 €	0,50 €	Rubber washer/cable entry	25
26	Senkschraube M3 x 6 (1 Stück)	AKRN-E26	0,08 €	0,10 €	Flat headed screw M3 x 6 32.090.032 (1 Pcs.)	26
27	nicht mehr erhältlich	AKRN-E27	--	--	no more available	27
28	Zylinderkopfschrauben mit Mutter M3 x 10 (4 Stück)	AKRN-E28	0,42 €	0,50 €	Cylinder screws with nut M3 x 10 (4 Pcs.)	28
29	Sicherungsbügel für Kupplung kompl.	AKRN-E29	2,11 €	2,51 €	Security clip for coupling	29
30	Mercotac Steckerbuchse 2-polig 595 (Ausgang Kabelrolle u. Schrumpfschlauch)	AKRN-E30	7,98 €	9,50 €	Mercotac plug socket 2-pole 595 (exit cable reel and shrunken tubing)	30
31	Drehkontakt Mercotac 590	AKRN-E31	50,00 €	59,50 €	Rotary contact Mercotac 590	31
32	Karabinerhaken	AKRN-E32	see Ref: AKRS1		Trigger snap	32
33	Steckergehäuse roh	AKRN-E33	5,88 €	7,00 €	Plug cover rough	33
34	Mercotac Anschlußbuchse, 2-polig 592	AKRN-E34	12,61 €	15,01 €	Mercotac connecting plug, 2-pole 592	34
35	Ring 32.090.006	AKRN-E35	4,20 €	5,00 €	Ring 32.090.006	35
36	Fuß mit Innengewinde 25.17/400 (4 Stück)	AKRN-E36	12,18 €	14,49 €	Base with internal screw thread 25.17/400 (4	36
37	Segering Flansch 20 mm DIN 471	AKRN-E37	0,17 €	0,20 €	Flange 20 mm DIN 471	37
38	Welle 32.090.005	AKRN-E38	11,34 €	13,49 €	Shaft 32.090.005	38
39	Z-Kugellager (2 Stück)	AKRN-E39	6,72 €	8,00 €	Z-ball bearing (2 Pcs.)	39
40	Flansch 32.090.007	AKRN-E40	12,18 €	14,49 €	Flange 32.090.016	40